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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  1ης/31-01-2023 συνεδρίασης  του  Τοπικού
Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς.

                
ΘΕΜA 2ο :  Διάνοιξη πεζοδρομίου για τοποθέτηση κάδου απορριμμάτων.

  Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 31η μηνός
Ιανουαρίου  του  έτους  2023,  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  14:00  μ.μ.  το
Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε
τακτική  δημόσια  Συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
2890/26-01-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που
δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Κοινότητας και εστάλη
σε κάθε ένα Σύμβουλο με e-mail, για συζήτηση και γνωμοδότηση του
παραπάνω θέματος της ημερήσιας  δ/ξης.
    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς, κατόπιν
τηλεφωνικής επικοινωνίας με τους Συμβούλους είπε ότι σε σύνολο
επτά (7) μελών είναι παρόντες πέντε (5):
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
    Ποτίδης Χρήστος                           Πανταζή Αιμιλία    
    Κορνάρου Ιωάννα                           Ιατρίδου Μαργαρίτα
    Λούσης Ιωάννης
    Χατζάκη-Λουκά Δέσποινα
    Ιωαννίδης Χαράλαμπος

   Στη συνεδρίαση αυτή τα πρακτικά κρατήθηκαν από τον υπάλληλο του
Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.
  Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  στο  Τοπικό  Συμβούλιο  το  θέμα  της
ημερήσιας διάταξης λέει τα εξής:
 

   Έχει παρατηρηθεί, γενικά, το φαινόμενο της μετακίνησης των κάδων
απορριμμάτων και ανακύκλωσης από το σημείο που έχουν τοποθετηθεί
από τον Δήμο σε άλλο. Ενοχλούν, μάλλον, κάποιους περίοικους, οι
οποίοι και τους μεταφέρουν σε άλλα σημεία.
 Ενοχλούν επίσης, σε μερικά σημεία, την διέλευση και κίνηση πεζών
και οχημάτων.
 Μία  τέτοια  περίπτωση  είναι  ο  κάδος  που  βρίσκεται  κοντά  στο
Δημοτικό  Σχολείο  στην  οδό  Αργυρουπόλεως.  Κανένας  δεν  τον  θέλει
κοντά στο σπίτι του, αλλά είναι απαραίτητος για το Σχολείο.
 Για  να  σταματήσουμε  το  φαινόμενο  αυτό  της  μετακίνησής  του,
προτείνω την δημιουργία εσοχής στο πεζοδρόμιο, 10 μέτρα μακριά από
την είσοδο του Σχολείου προς την 25η Μαρτίου, μπροστά από την
Παιδική  Χαρά.  Σημείο  που  δεν  ενοχλεί  κανένα  και  εξυπηρετεί  το
Σχολείο και την Παιδική Χαρά.



Κατόπιν διαλογικής συζήτησης τo Τοπικό Συμβούλιο,        
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

και  εγκρίνει  την  διάνοιξη  εσοχής  για  την  τοποθέτηση  κάδου
αποκομιδής απορριμμάτων, στο πεζοδρόμιο, 10 μέτρα μακριά από την
είσοδο του Σχολείου προς την 25η Μαρτίου, μπροστά από την Παιδική
Χαρά.
 
   
Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 02/2023
Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως.
  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
     
                            
    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                         ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
                                            ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
                                            ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
                                            ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

                        Ακριβές  απόσπασμα
                  Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  


